

培德學校設助學額
 (雲訊)雲境奇化街二百六十一號
 華人長老會附設培德中文學校 禮拜一
 至禮拜五每日下午四時至六時上課，現
 招收二、三年級新生，該校為協助家境
 困難子弟能免費在該校肄業起見，特設
 助學額，為响应該校執事善舉，胡彩星
 長老夫婦首捐助全年學額四名，紀念楊
 啓康夫人，凡需要者可撥電話六八四一
 二七三四通知伍牧師，向該校申請，又
 該校禮拜六研設一、二、三、四年級共
 五班，每班上課一小時，現招收新生，
 禮拜六成人粵語會聲班十一時上課，為
 粵省以外人而設，既非謂國語何妨
 講廣州話云。

漢升體育會召開會議**主辦華僑服務處**

(雲訊)此項漢升體育會，因有要
 案待決，現定明本月廿一日(星期六)
 下午八時，在該會禮堂召開會員會議，
 請該會全體會員，依時出席，共策進行

得者，乃是不遠千里而來之香港歌樂歌

團團長杜平，副團長沈殿霞，主理

人衛影文就波大樂隊及全體發員，又

人士，紛紛蒞會，濟濟一堂，其中最難

得者，乃是不遠千里而來之香港歌樂歌

團團長杜平，副團長沈殿霞，主理

人衛影文就波大樂隊及全體發員，又

人士，紛紛蒞會，濟濟一堂，其中最難